
KS IŠKA VAS

Kvalitetnejša preskrba z električnim
tokom in javna razsvetljava

Pred približno mesecem dni so v
naselju Iška zaključili izgradnjo no-
vega električnega omrežja, nadalju-
jejo pa z popravilom v Iški vasi, kjer
tudi obnavljajo in dograjujejo javno
razsvetljavo.

Pri že izgrajenem delu omrežja so
naleteli krajani na več težav kljub
njihovi veliki udeležbi. Pripravljeni
so prispevati s svojim delom tudi v
bodoče, vendar pričakujejo tudi od
izvajalcev, da pravočasno izpolnjuje-
jo pogodbena določila. Kako je bilo
torej z izgradnjo tega dela omrežja?
Pogodbo o izvajalskem inženiringu
za izgradnjo priključnega daljnovo-
da in transformatorske postaje je KS
sklenila z Podjetjem za avtomatiza-
cijo prometa Ljubljana že v začetku
leta 1979 in tedaj so sredstva za iz-
gradnjo znašala po pogodbi 152 mi-
lijonov starih dinarjev. Končna cena
pa je bila seveda veliko večja, saj je
do izgradnje poteklo že veliko časa.
Samo za elektrifikacijo je bilo po-
trebnih 273 milijonov, za dokumen-
tacijo (LUZ) še dodatnih 27 milijo-
nov starih dinarjev in za geodetsko
upravo še 13 milj. dinarjev. V iz-
gradnjo tega omrežja se je vključilo
73 počitniških in stanovanjskih hiš, s

tem da bo na to omrežje priključenih
22 stalnih stanovalcev Iške. Zainte-
resirani so sami osnovali odbor, ki je
vodil izgradnjo in tudi sami zbirali
denar. Zataknilo pa se je, ko naj bi
dobili dokumentacijo, na katero so
čakali polni dve leti kljub stalnemu
(tudi 2 krat tedensko) nerganju na
LUZ-u. KS^Tška vas in občina sta
dokumentacijo hitro izdali, zopet pa
je nastopil problem in to z gradbe-
nim podjetjem (PAP). Tu pa je priš-
lo do skrajnosti, saj izvajalec ni upo-
števal nobenih dogovorov, kljub te-
mu; da so jim bila denarna sredstva
ves čas zagotovljena. Roke za iz-
gradnjo so vseskozi prelagali, pa tudi
delavci, ki naj bi bili zadolženi za
izgradnjo so se »zelo« izkazali. Na
delo so prihajali ob 9. uri, odhajali
ob 3. uri, vmes so malicali in še kaj
postorili. Vseeno je pa preteku do-
brih dveh let električno omrežje za-
čelo obratovati. Po 1. marcu priča-
kujejo tudi dovoljenje za redno
obratovanje, saj se bo tudi javna raz-
svetljava priključila na to omrežje, ki
pa je že v bližnjem planu KS. Izgra-
jeni trensformator ni namenjen le
počitniškim hišicam pač pa posebej
stanovalcem Iške, ki so si končno

Transformator v Iški, kije bilzgra-
jen lani.

uspeli priboriti boljšo kvaliteto elek-
tričnega toka in obenem razbremeni-
li že obstoječi transformator v Iški
vasi.

Vseeno pa je potrebno obnoviti
omrežje v delu Iške vasi, ki zahteva
nov vod in s pridobitvijo tega bi bila
celotna KS zadovoljivo preskrbljena
z napetostjo. Spet pa je pogoj za
začetek izgradnje soudeležba kraja-
nov, ki naj bi v ta namen prispevali
drogove in sami izkopali jame. Elek-
trogospodarstvo pa bi predvidoma
aprila začelo z napeljavo. Obenem se
lotevajo popravil javne razsvetljave,
ki je bila dosedaj slaba ali pa je sploh
ni bilo in pri tem računajo na pomoč
občinske komunalne skupnosti. Raz-
govor je potekal tudi o dodatni iz-
gradnji javne razsvetljave ob gjavni
cesti do Iškega Vintgarja in na Gor-
njem Igu, za kar so že dobili predra-
čun in tudi tu se pričakuje soudelež-
ba krajanov.

V KS Iška vas se trudijo za čim
enakomernejši razvoj vseh vasi, ki so
vahjo vključene. Tudi na naslednja
leta predvidevajo pomembna dela na
tem področju kot so izgradnja trafo-
postaje in daljnovoda blizu Iškega
Vintgarja. To naj bi zagotovilo re-
dno obratovanje doma v Iškem Vint-
garju in obenem tudi kvalitetnejši
električni tok za počitniške hišice v
tistem delu. Če se bodo izvajalci dr-
žali rokov bodo tudi krajani brez
dvoma pripravljeni sodelovati, saj so
to dokazali že v mnogih svojih akci-
jah v krajevni skupnosti.
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